



Жительница поселка Новые Ляды, обвиняемая в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны, предстанет перед судом

Следственным отделом по Свердловскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы поселка Новые Ляды города Перми. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием установлено, что 25 июня 2011 года к обвиняемой в гости пришел её знакомый. Во время употребления спиртных напитков гость попытался изнасиловать женщину, однако она оказала активное сопротивление. После этого, опасаясь за свою жизнь и здоровье, превышая пределы необходимой обороны, женщина взяла нож и нанесла им один удар по телу знакомого. От полученного ранения мужчина умер.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789184>